
Zwickmühle 
 
Zunächst sind ausschließlich waagerecht Wörter nebenstehender Bedeutung (Reihenfolge willkürlich) zu 
erraten. Sind dann alle Begriffe korrekt in das Diagramm eingefügt, erscheinen auf den gepunkteten Linien 
zwei FT-Bauelemente sowie eine FT-Baukastenreihe. Die bereits vorgegebenen Buchstaben geben eine 
kleine Hilfestellung, um die eindeutige Zuordnung der zu ratenden Begriffe zu ermöglichen. 
 

altes Wegmaß – anstiften, her- 
beiführen – aktueller Bundes- 
finanzminister (Nachname) – 
Campingbehausung – erstes 
Lesebuch – Gesangverein – 
Hausvorbau – Hebemaschine 
– Heilbehandlung (meist mit 
längerem Aufenthalt) – Kraft- 
maschine f. Strömungsenergie 
– Landschaft bei Rüdesheim 
– Landwirt – nicht erlaubt – 
Ordnungszahl 53 – passives 
elektronisches Bauelement – 
Rabenvogel – Ratespiel – spa- 
nischer Artikel – Waidmann – 
widerspenstig, aufsässig (bes. 
bei Kindern) 
 
________________________ 
 
________________________ 
 
________________________ 
 
________________________ 
 
________________________ 
(Notizen) 

Matheprofi 
 
Jedes Symbol steht für eine Zahl, wobei gleiche Symbole auch gleiche Zahlen bedeuten. Natürlich steht 
jedes dieser zwei Rätsel für sich und bildet keinen Zusammenhang mit dem anderen. Etwaige Überein- 
stimmungen bei den Symbolen sind rein zufällig. 
 
schwer leicht 
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: = 
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- =

+=

+=
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+=

x =


